

न्यूज डायरी

पुलिस ने पकड़ा रेप का आरोपी

एटा। थाना मारहरा पुलिस ने क्षेत्र में नाबालिग बालिका के साथ दुकर्म की घटना का वांछित अभियुक्त गिरफ्तार किया है। वादी निरमल निवासी मी. बस्ती कस्बा व थाना मारहरा एटा द्वारा थाना मारहरा पर इस आशय की सूचना दी गयी 17 मई को कस्बे के ही परवेज निवासी मो. काजी ने वादी की पुत्री उम्र करीब 16 वर्ष के साथ जबरन दुकर्म किया है। इस सूचना पर थाना मारहरा पर पंचसौ एक्ट में पंजीकृत किया गया। थानाध्यक्ष मारहरा जितेंद्र सिंह भदौरिया ने पुलिस द्वारा मुखबिर की सूचना पर अभियुक्त परवेज को उसी के मकान से गिरफ्तार किया।

फायरिंग, पथराव के दो आरोपी पकड़े

एटा। आपस में झगड़ा करते हुए फायरिंग पथराव करने वाले दो आरोपियों को रिजोर पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पकड़े गए लोगों में वीरेश और छोट्ट उर्फ सबेद निवासी टीकमपुर के रहने वाले हैं। पुलिस ने बताया गिरफ्तार किए गए लोगों से दो तमचा और चार कारतूस बरामद किए हैं। जिन्हें बाद में पुलिस ने जेल भेज दिया।

दहेज हत्यारोपी गिरफ्तार

एटा। थाना जैथरा पुलिस ने दहेज हत्या में वांछित चल रहे आरोपी ससुर वीरपाल निवासी कुकराया रतनपुर को पकड़ लिया है। जिन्हें बाद में पुलिस ने जेल भेज दिया। 17 मई को गुड्डू देवी की संदिग्ध हत्यात में मौत हो गई थी। इस पर मृतका के पिता सर्वेश ने थाना जैथरा में पति देवेन्द्र सहित अन्य ससुरालियों के खिलाफ दहेज हत्या की रिपोर्ट दर्ज कराई थी। जिसे लेकर सक्रिय हुई पुलिस ने ससुर को पकड़ लिया।

दो और पॉजिटिव, आंकड़ा पहुंचा 20

फर्रुखाबाद। जनपद में लगातार कोरोना पॉजिटिव मरीजों की संख्या में इजाफा हो रहा है। मंगलवार को दो और कोरोना पॉजिटिव मिलने से संख्या अब 20 पर पहुंच गयी है। जिससे जिले में हड़कप है। मंगलवार को आयी जाँच रिपोर्ट के अनुसार एक मरीज ग्राम हाथीपुर का है जो बाहर से आया है और उसे गाँव में ही कोरेटाइन किया गया था। जबकि शमशाबाद में दूसरा मरीज कोरोना संक्रमित मिला है। यह मरीज मिशन में भर्ती है। दोनों की रिपोर्ट कोरोना संक्रमित आने पर हड़कप मच गया। जिले में अब कोरोना संक्रमितों की संख्या 20 हो गयी है। जिलाधिकारी मानवेन्द्र सिंह ने दो और कोरोना मरीज मिलने की पुष्टि की है।

विद्युत विभाग से परेशान ग्रामीण डीएम की चौखट पर

शमशाबाद/फर्रुखाबाद। विद्युत विभाग की लापरवाही के चलते परेशान ग्रामीणों ने अपनी फरियाद जिलाधिकारी से लगाई। कस्बा क्षेत्र के मोहल्ल घटियापुर में विद्युतीकरण के दौरान 63 केबीए का ट्रांसफार्मर लगाया गया था। वह करीब एक माह से फुका पड़ा है बिजली विभाग के कर्मचारियों ने मोहल्ले को बिजली को जोड़कर लाइन चालू कर दी है। इस फुके ट्रांसफार्मर को शिकायत विद्युत विभाग आला अधिकारियों से मोहल्ले के लोगों ने कई बार लिखित एवं मौखिक रूप से की है लेकिन विद्युत विभाग के आला अधिकारियों ने कोई ध्यान नहीं दिया है। आक्रोशित मोहल्ले वासियों ने अपनी शिकायत जिलाधिकारी से की है।

घर की बजाय लोहिया अस्पताल छोड़कर चली गई बस

शमशाबाद/फर्रुखाबाद। गुजरत से शमशाबाद क्षेत्र के 50 लोग सहरनपुर पहुंचे प्रवासियों की दिक्कों को देखते हुए पुलिस ने एक बस में सभी को सवार कर दिया सोमवार को जब चालक इन प्रवासियों को लेकर बस अड्डे पहुंचा। बस में सवार प्रवासियों ने कहा कि उन्हें घर तक छोड़ देना चाहते हैं एक ना सुनी रोडवेज कर्मियों के कहने पर चालक इन लोगों को लोहिया अस्पताल लेकर पहुंच गया कहा कि जांच करा लो फिर छोड़ो इस बीच मौका पकर चालक बस लेकर चला गया। इस बस में शमशाबाद क्षेत्र के ग्राम आनमपुर निवासी निवासी नहीम जावेद अली सलीम और सुनील सहित आधा सैकड़ लोग सवार थे। इसमें बच्चे भी शामिल हैं।

प्रातः 7 बजे से अपराह्न 2 बजे तक खुलेंगे बाजार

- व्यापार मण्डल पदाधिकारियों संग डीएम, एसएसपी ने की बैठक
- बिना मास्क व सोशल डिस्टेंस के बाजार में प्रवेश वर्जित

अमर भारती संवाददाता

एटा। लोकडाउन-4 को लेकर उत्तर प्रदेश शासन से मिली गाइडलाइन के तहत डीएम सुखलाल भारती व एसएसपी सुनील कुमार सिंह ने मंगलवार को जनप्रतिनिधियों, व्यापार मण्डल के पदाधिकारियों के साथ आवश्यक बैठक कर लोकडाउन की अवधि में



कलवटेट सभागार में बाजार खुलने को लेकर व्यापारियों व जनप्रतिनिधियों के साथ बैठक करते डीएम, एसएसपी। फोटो: अमर भारती

जनपदाधिकारियों को बेहतर सुविधाएं मुहैया कराने को सुझाव मंगे। इसके बाद उन्होंने कुछ नियम शर्तों के साथ समस्त दुकानें खोलने के निर्देश दिये, मगर किसी भी दुकान पर भीड़ एकत्रित न होने देने की नसीहत भी दी।

डीएम, एसएसपी ने कहा कि अपराह्न 2 बजे बाजार प्रत्येक दशा में बंद होना चाहिए, साथ ही जो भी दूरस्थ एवं ग्रामीण क्षेत्र से आने वाले व्यक्तियों को थोक का सामान लोडिंग करने एवं अपने वाहन से ले जाने हेतु एक घण्टे का समय अतिरिक्त

यथा अपराह्न 2 बजे से 3 बजे तक निर्धारित किया गया है। प्रत्येक दुकानदार अपने-अपने प्रतिष्ठान को खोलने एवं बंद करने से पूर्व तथा दुकान पर आने वाले व्यक्तियों को सैनिटाइज करावेंगे, साथ ही सोशल डिस्टेंसिंग का प्रमुखता से ख्याल रखेंगे। लोकडाउन के दौरान मास्क का प्रयोग शर्तप्रतिशत सुनिश्चित किया जाए, साथ ही बिना मास्क के बाजार में किसी भी व्यक्ति को प्रवेश न दिया जाए। रात्रि 7 बजे से प्रातः 7 बजे तक जनपद में आवागमन विशेष परिस्थितियों को छोड़कर पूर्णतः प्रतिबंधित रहेगा। इस दौरान भाजपा जिलाध्यक्ष संदीप जैन, मारहरा विधायक वीरेंद्र सिंह लोधी, दिनेश वाण्य, प्रदीप गुप्ता प्रमुख रूप से मौजूद थे।

लॉक डाउन के सारे नियमों की उड़ रही हैं धज्जियां राशन की दुकान पर रोज जुट रही भीड़



कस्बा जैथरा में राशन की दुकान के बाहर समग्र से पूर्व जुटी भीड़। फोटो: अमर भारती

अमर भारती संवाददाता

जैथरा। कस्बा में संचालित राशन डीलरों की दुकान पर कार्ड धारकों की भीड़ निर्धारित समय से पहले सुबह से ही जमा हो जाती है। इस दौरान कार्ड धारक उपभोक्ता लोकडाउन के सभी नियमों की धज्जियां उड़ते दिखे।

राशन विक्रेता के बार-बार समझाने पर भी कार्ड धारक मास्क व सामाजिक दूरी बनाए रखने पर ध्यान नहीं देते। वहीं कस्बे की कोवरा पुलिस, भी कार्ड धारकों से लोक डाउन की गाइडलाइन का पालन नहीं करा पाती। वहीं हठधर्मी उपभोक्ता

सड़क पर धूकने से भी नहीं चूकते। ऐसी स्थिति में कोरोना वायरस के संक्रमण का खतरा बना रहता है। कस्बे के बुद्धिजीवियों ने थाना प्रभारी सतपाल सिंह भाटी से राशन की दुकान पर दो आरक्षियों की प्रति दिन ड्यूटी लगाने की मांग की है।

एटा के गले में फिर बंधी कोरोना पॉजिटिव की घंटी

अमर भारती संवाददाता

एटा। सोमवार तक कोरोना पॉजिटिव से दूरी बनाया हुआ स्वास्थ्य विभाग के गले में एक प्रवासी युवक ने घंटी बांध दी। यह युवक 15 मई को बस स्टैंड पर पैदल यात्रियों में पाया गया था। पकड़े जाने के समय इसने अपना पता एटा जनपद का दिया था, मगर हालात देखते हुए स्वास्थ्य विभाग ने इसे जेएलएन डिग्री कॉलेज में क्वारंटाइन कराया। इसके साथ अन्य 3 लोगों को भी क्वारंटाइन के लिए भेजा गया।

इन सभी लोगों की स्वास्थ्य विभाग ने जांच करने के लिए सैम्पल भेजे तो मंगलवार को आई रिपोर्ट में 20 वर्षीय युवक जिसने अपना पता ग्राम आँनघाट ब्लॉक शीतलपुर थाना बागवाला लिखा था पॉजिटिव निकला। पॉजिटिव रिपोर्ट आने के साथ ही

- बस स्टैंड पर पैदल यात्रियों में पाया गया युवक
- जेएलएन डिग्री कॉलेज में कराया गया क्वारंटाइन

प्रशासन में एक बार फिर हड़कप मच गया और जांच शुरू की गयी। जांच में पता चला कि यह युवक मुंबई में कार्य करता था और टुकड़ों में धीरे-धीरे विभिन्न मार्गों से एटा पहुंचा, यह युवक मूल रूप से कन्नौज जनपद का बताया गया है। जिसे अभी हाल फिलहाल अचरक के लिए एलवन हॉस्पिटल बागवाला में भर्ती कराया गया।

मुझे भी मदद करनी है...



वैदिक मसमारी के दौरान जहां लोग शासन, प्रशासन के साथ-साथ अपने-अपने स्तर पर जरूरतमंदों की मदद करने में लगे हुए हैं। ऐसा ही नजारा मंगलवार को नजर आया, जब शाह पैलेस में समाजसेवी शाराफत हुसैन उर्फकाले द्वारा लोगों की मदद के लिए राशन की मदद की जानी है। उस मदद को एक छोटा बच्चा मुहम्मद शाह फैसल पूरे सेवा भाव के साथ ले जाता हुआ। फोटो: अमर भारती

कमालगंज में डीएम ने एसपी देखी भोजन की गुणवत्ता



फर्रुखाबाद। कोरोना को लेकर देशभर में लागू लोकडाउन से बेरोजगार हुए परिवारों को दोनों वक्त भोजन कराने के लिए कमालगंज में नगर पंचायत की ओर से संचालित कम्युनिटी किचिन का जिलाधिकारी ने पुलिस कप्तान के साथ निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी मानवेन्द्र सिंह ने रसोइयों को निर्देशित किया कि वह कम्युनिटी किचिन की तरह ही अपने घर में भी सोशल

बाजार खुलते ही सोशल डिस्टेंस हुआ हवा-हवाई



शमशाबाद/फर्रुखाबाद। कोरोना जैसी महामारी को लेकर देश के प्रधानमंत्री द्वारा की गई अपील का आम लोगों पर असर नहीं वही बाजार में उमड़ी भीड़ ने सोशल डिस्टेंस को हवा-हवाई कर दिया। कोरोना जैसी महामारी के चलते सरकार द्वारा लोकडाउन घोषित किया गया था वही आम लोगों से सुरक्षा के तौर पर घरों में ही रहने की अपील की गई थी। अपील में यह भी कहा गया था कोरोना के संक्रमण से बचने के लिए लोग घरों में रहे मास्क लगाएं तथा सामाजिक दूरी का विशेष ख्याल रखें जिससे सुरक्षा को खास स्थान मिलता रहे। लेकिन शमशाबाद क्षेत्र के ग्रामीण इलाकों के बाजार में आजकल आम लोगों द्वारा सरकार के आदेशों को हवा-हवाई किया जा रहा है।

प्रवासी श्रमिकों को मनरेगा के तहत दिया जाए रोजगार : डीएम

मारहरा क्षेत्र में मनरेगा के विकास कार्यों का लिया जायजा

अमर भारती संवाददाता

एटा। विकासखण्ड क्षेत्र मारहरा की ग्राम पंचायतों में मनरेगा के तहत चल रहे तालाब जीर्णोद्धार कार्य एवं नाले की खुदाई कार्य का मौके पर पहुंचकर डीएम सुखलाल भारती ने जायजा लिया। इस दौरान सीडीओ मदन वर्मा उपस्थित थे। डीएम ने इस दौरान दतेई ग्राम पंचायत में तालाब पर चल रहे जीर्णोद्धार कार्य के दौरान कार्य कर रहे मजदूरों को निर्देश दिए कि सोशल डिस्टेंसिंग के साथ कार्य किया जाए। तालाब जीर्णोद्धार कार्य 1.97 लाख की लागत से 128 मजदूरों द्वारा किया जा रहा था, जिसका एस्टीमेट दोबारा से बताकर तीन मीटर तक खुदाई करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि तालाब जीर्णोद्धार करने के बाद उसमें जलभराव के उपरान्त उसको मत्स्य



मारहरा क्षेत्र में मनरेगा के तहत चल रहे विकास कार्यों की देखरेख डीएम व सीडीओ। फोटो: अमर भारती

पालन हेतु उपयोग में लाया जाए, जिससे कि ग्रामीणों को रोजगार मिल सकेगा। इस अवसर पर खण्ड विकास अधिकारी मारहरा आपके शुक्ल, पंचायत सचिव, रोजगार सेवक, ग्राम प्रधान आदि मौजूद रहे।

फतेहगढ़ से फर्रुखाबाद के रूट डाइवर्जन की तैयारी

मोलेपुर से लोकोरोड लकूला होते जायें फर्रुखाबाद

अमर भारती संवाददाता

फर्रुखाबाद। रेलमार्ग पर लगातार बढ़ रहे दबाव के कारण मुख्य रेलवे क्रॉसिंग पर लगने वाले जाम से स्थाई निजात के लिए भोलेपुर में बनाये जा रहे ओवर ब्रिज निर्माण ने फर्रुखाबाद फतेहगढ़ के बीच रोजाना सफर करने वाले मुसाफिरों की दिक्कतें बढ़ा दी है। निर्माण स्थल पर सड़क के सकार हो जाने के कारण जाम की समस्या गंभीर हो रही है। इससे निजात पाने के लिए पुलिस कप्तान ने रूट डाइवर्जन का मसौदा तैयार किया है। यदि सब कुछ ठीकठाकरा हो और 31 मई के बाद नेशनल लोकडाउन वर्क-4 आगे नहीं बढ़ा तो 1 जून से नई यातायात व्यवस्था लागू कर दी जाएगी।

जिलाधिकारी मानवेन्द्र सिंह और पुलिस कप्तान डा. अनिल कुमार मिश्र ने रूट डाइवर्जन का यह मसौदा दिक्षांचल विद्युत वितरण निगम

बेलगाम वाहनों पर लगाम कसने को पुलिस ने चलाया अभियान



घाटपार चौराहे पर वाहनों की चैकिंग करती पुलिस। फोटो: अमर भारती

अमर भारती संवाददाता

एटा। लोकडाउन- 4 में लोगों को मिली छूटों के बाद लोग बड़ी संख्या में सड़कों पर बेवजह वाहनों को लेकर दौड़ने लगे हैं। जिस पर अचूक लगाने के लिए वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार सिंह ने जनपद के सभी थाना क्षेत्रों को निर्देश दिये हैं कि वह अपने क्षेत्रों में कई पॉइंटों पर चैकिंग अभियान चलायें। जिसके तहत एटा पुलिस ने 42

स्थानों पर संयुक्त चैकिंग अभियान चलाकर 251 चालान कर 76 हजार 900 रुपये शमन शुल्क जारी किया। चैकिंग अभियान के दौरान कोतवाली नगर व टीएसआई बचान सिंह द्वारा 5-5 स्थानों पर चैकिंग अभियान चलाकर 96 वाहनों को चालान कर 7 वाहनों को सीज किया। इस अभियान के तहत पुलिस ने 1229 संदिग्ध लोगों सहित 1 हजार 51 वाहनों को चैक किया।

मुंबई से आया मेरा दोस्त निकला संक्रमित

अमर भारती संवाददाता

शमशाबाद/फर्रुखाबाद। मुंबई से आया मेरा दोस्त ग्रामीणों में मचा हड़कप। पुलिस प्रशासनिक अधिकारी मौके पर जांच पड़ताल जारी। हॉटस्पॉट क्षेत्र मुंबई से आया युवक जांच रिपोर्ट में निकला कोरोना पॉजिटिव की सूचना पर गांव में हड़कप मच गया। जहां एक और फर्रुखाबाद पुलिस प्रशासन द्वारा एम्बुलेन्स से एलके हॉस्पिटल सफाई भेजा गया वही सुरक्षा के लिहाज से पुलिस प्रशासनिक अधिकारियों ने गांव में जांच पड़ताल कर जानकारी ली।

क्षेत्र के ग्राम खुडिना वैद्य निवासी 35 वर्षीय पिंटे जो मुंबई शहर में रहकर प्राइवेट कंपनी में जीब करता है। लोकडाउन घोषित किया गया था जिसमें युवक फंस गया था। 15 मई को व्यक्ति फर्रुखाबाद पहुंचा जहां उसके एक रिश्तेदार द्वारा बाइक से रिसीव किए जाने के बाद उसको 16 मई को जांच हेतु लोहिया अस्पताल फर्रुखाबाद ले जाया गया। जांच और सैपलिंग होने के बाद युवक को फर्रुखाबाद के ही एक हॉस्पिटल में



जांच पड़ताल करती पुलिस। फोटो: अमर भारती

क्वारेन्टाइन किया गया था। 19 मई को युवक को कोरोना पॉजिटिव रिपोर्ट आने के बाद पुलिस प्रशासनिक अधिकारियों में हड़कप मच गया संक्रमित युवक को फर्रुखाबाद से एम्बुलेन्स द्वारा एलके हॉस्पिटल सफाई भेजा गया। ग्राम प्रधान अजय गंगवार के अलावा सचिव एवं ग्रामीणों की युवक को कोरोना पॉजिटिव रिपोर्ट आने की जानकारी मिलते ही ग्रामीणों में दहशत का माहौल व्याप्त हो गया। कुछ लोगों व परिवारों से नायब तहसीलदार पवन गुप्ता, डा. धनर सिंह शाक्य, प्रभारी थानाध्यक्ष शमशाबाद

जेएल सोनकर ने पुलिस फोर्स के साथ जांच पड़ताल की। उन्होंने बताया युवक गांव नहीं आया था फिर भी संदेह के आधार पर गांव में जांच पड़ताल की गई। अंतर चौकी प्रभार विनोद यादव ने बताया युवक की ससुराल ग्राम अलियापुर है जहां उसकी पत्नी मीना देवी तथा पुत्र कातिकेय है उनसे जानकारी की जाएगी संक्रमित व्यक्ति यहाँ तो नहीं आया था फिलहाल ग्रामीण क्षेत्र का युवक हॉट स्पॉट क्षेत्र मुंबई से आने से ग्रामीणों में हड़कप मच रहा। समाचार लिखे जाने तक लोगों में दहशत का माहौल बना हुआ था।